



Instituția Publică  
Compania „TELERADIO-MOLDOVA”

## CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE ȘI DEZVOLTARE

---

MD-2028, Republica Moldova, Chișinău, str. Miorița, ☎ 022-73-95-45

---

### PROCES-VERBAL

*nr. 31*

*al ședinței din 21 octombrie 2022, cu începere de la ora 15:00,  
a Consiliului de supraveghere și dezvoltare (CSD) al furnizorului  
public național de servicii media Compania „Teleradio-Moldova”*

La ședința Consiliului de supraveghere și dezvoltare au participat:

**Arcadie Gherasim, președinte CSD**  
**Sergiu Stanciu, secretar CSD**  
**Irina Mațenco, membră CSD**  
**Cristian Jardan, membru CSD**  
**Loretta Handrabura, membră CSD**  
**Corneliu Popovici, membru CSD**

**Invitat:**

**Corneliu Durnescu, director general adjunct al IP Compania „Teleradio-Moldova” (Televiziune)**

Ședința este prezidată de Președintele CSD, Arcadie Gherasim. Dânsul anunță că ședința este deliberativă și supune votului ordinea de zi:

#### **ORDINEA DE ZI:**

- 1. *Cu privire la Grila nouă de programe a canalului public de televiziune Moldova***
- 2. *Diverse***

**S-a votat: „PENTRU” 6 voturi (Arcadie Gherasim, Sergiu Stanciu, Irina Mațenco, Cristian Jardan, Corneliu Popovici, Loretta Handraura)**

Comunicarea cu privire la Grila nouă de programe a canalului public de televiziune Moldova 2 este prezentată de Corneliu Durnescu, director general adjunct al IP Compania „Teleradio-Moldova” (Televiziune).

**Corneliu Durnescu:** Planificam să realizăm, în paralel cu reformele și restructurările de la Moldova 1, reforme și pe Moldova 2, astfel încât acest canal să devină unul atractiv. Grila propusă deja are o structură bine ordonată și concludentă. Ceea ce ne

propunem pe viitor și, sper să reușim cât de curând, este să creăm din Moldova 2 un post de cultură generală. Deși la moment ne confruntăm cu o problemă - nu avem un director al canalului - ne propunem să implementăm această Grilă, axată inițial pe material de arhivă. Grila-cadru arată că am renunțat la reluarea emisiunilor de pe Moldova 1 - am lăsat doar știrile - or, până în prezent erau reluate aproape toate emisiunile: „Bună dimineața”, „Live studio” etc. Cu privire la numărul de angajați, la moment sunt patru persoane care activează în cadrul Moldova 2. În Grila nouă vom transmite cultură: concerte și spectacole. Astfel mizăm să transformăm Moldova 2 într-un canal cultural.

În contextul celor menționate de Corneliu Durnescu, membrul CSD Sergiu Stanciu s-a interesat dacă nu cumva ar fi necesar de a interveni la denumirea canalului: dacă ieste un canal cultural, să fie denumit, de exemplu, „Moldova culturală”.

Corneliu Durnescu a menționat că, în momentul în care redenumim canalul Moldova 2 în Cultural, este necesar de a avea două, trei emisiuni originale pe post. La moment se lucrează mai mult cu arhiva, încercăm să-i dăm o formă, să arătăm telespectatorilor că pot viziona aici spectacole, muzică.

Membrul CSD Corneliu Popovici s-a interesat dacă, la etapa actuală, funcționarea canalului se încadrează în cadrul normativ.

Corneliu Durnescu a menționat că, luna aprilie 2022, au fost depuse actele necesare pentru autorizarea Moldova 2 la Consiliul Audiovizualului și au fost aprobate.

Cu privire la digitalizarea arhivei, membra CSD Loretta Handrabura a propus sistematizarea arhivei după anumite criterii.

Corneliu Durnescu a menționat că digitalizarea este un sistem foarte scump și mult mai amplu. La moment sunt două persoane care, deși în ritm lent, înfăptuiesc digitalizarea. Pentru a realiza integral procesul am avea nevoie de sute de mii de euro.

Președintele CSD, Arcadie Gherasim, sugerează mai multă disciplină în programul tipărit al emisiunilor, astfel ca ceea ce este anunțat să fie difuzat pe post la ora indicată. De asemenea, președintele CSD a conchis că Moldova 2 va fi un canal cultural și, în acest context, a întrebat care este rostul emisiunilor sportive din Grila propusă spre aprobare.

Corneliu Durnescu a menționat că, ocazional, când vor avea loc meciuri de fotbal mai importante, vor putea fi promovate și pe canalul Moldova 2.

Membrul CSD, Corneliu Popovici, propune includerea în Caietului de sarcini pentru anul 2023 a unei concepții definitive pentru canalul Moldova 2.

În context, președintele CSD, Arcadie Gherasim, a sugerat ca în Caietul de sarcini să fie fixată clar misiunea canalului Moldova 2 și că este necesar de a crea cât mai curând o redacție a canalului. Una dintre misiunile acestei redacții ar fi de a produce emisiuni originale și pentru Moldova 2.

Urmare a dezbaterilor finale, președintele CSD supune votului următoarea decizie:

***1. Se aprobă Grila cadru de programe modificată a canalului public de televiziune Moldova 2 pentru perioada octombrie – decembrie 2022 (Anexa 1).***

S-a votat: „PENTRU” 6 voturi (Arcadie Gherasim, Sergiu Stanciu, Irina Mațenco, Loretta Handrabura, Cristian Jardan, Corneliu Popovici)

După epuizarea ordinii de zi, președintele CSD anunță închiderea ședinței.

Președintele CSD,  
Arcadie Gherasim

Secretarul CSD,  
Sergiu Stanciu

